



经开区崛起商务新中心

本报记者 李莉



河南振兴房地产(集团)有限公司副总经理汪宏宏在接受记者采访时表示,经开区商务写字楼项目发展前景光明。

金秋九月,《中原经济区郑州都市区建设纲要(2011-2020年)》(以下简称《建设纲要》)所描绘的郑州都市区“大城梦想”让人格外振奋。根据规划,郑州将按照“两核六城十组团”的格局大手笔建设,未来的郑州,将成为中原经济区的核心增长区和全国重要的区域性中心城市及全国最佳人居环境。

各项建设突飞猛进,世界500强企业纷纷入驻,无疑将让郑州的商业地产迈入新的黄金发展期,作为郑州都市区建设两核之一——郑州新区所重点推进的组团,经济技术开发区正在崛起为郑州新商务经济中心,也由此成为投资者聚集的财富洼地。

投资沃土 大项目抢滩入驻

根据《建设纲要》,未来的郑州,将是一个区域中心城市,全国综合交通枢纽地位进一步得到提升。到2020年,郑州都市区要实现通达北京、上海、武汉、西安、南京、天津的3小时铁路客运交通圈,建成以郑州为核心的“30、60、120、150”分钟中原经济区交通辐射圈,形成直飞世界部分主要城市、营运业务覆盖国内主要城市的现代化国际空港;世界500强跨国公司在郑设立分支机构增至100家,国内大型企业集团来郑设立分支机构100家,实际利用外资超过100亿美元。

郑州都市区发展的大旗已经擎起,一个拥有最佳人居环境城市、最佳创业环境城市、最佳投资环境城市、最佳旅游环境的国际化大都市渐行渐近。

作为郑州都市区建设两核之一——郑州新区所重点推进的组团,在投资、创业等方面极具优势的郑州经济技术开发区无疑将坐收大郑州发展之利。

按照《建设纲要》,郑州新区将重点推进七个组团,即CBD、龙湖区、郑州东站地区、国际物流园区、龙子湖高新区、白沙-绿博园组团、经济技术开发区建设。其中,郑州经济技术开发区到2020年建成区面积达到83平方公里,城区人口达到50万人,生产总值达到2000亿元左右;建成中原经济区先进制造业核心集聚区、工业总部经济集聚区和郑州都市区生态工业新城。

事实上,早在今年5月份,郑州经济技术开发区国家生态工业示范园建设规划论证会就通过了来自中国工程院等单位专家的规划评审。作为国家级产业集聚区的郑州经济技术开发区,将以大项目为支撑,加速构建现代产业体系先导示范区,按照“大项目—产业链—产业集群—产业基地”的思路,围绕汽车及零部件制造业、现代装备制造业、食品加工、电子信息和现代物流五大特色主导产业,充分发挥以富士康精密电子、晶诚科技、旭飞光电、溢海嘉里、中粮集团、双汇食品、百事可乐、露露、中国龙工、郑州煤机、中铁盾构、宇通客车、海马汽车、日产汽

车等龙头企业的骨干引领带动作用,打造产业关联度高、要素供给集中、产业链条联动、配套设施完善的产业集群,做强做优产业园区。本着“建设规划国家生态工业示范园区”的发展战略,经济技术开发区将发展四个组团:建成区产业功能提升组团、中部名牌产品组团、科技创新和总部经济集聚组团、先进制造业集聚区组团,建成中原经济区先进制造业核心集聚区、工业总部经济集聚区和郑州都市区生态工业新城,努力将经济技术开发区打造成为新型工业示范基地,国家生态工业示范园区,跻身中西部地区一流开发区行列。

价值飙升 高端商务迈入新时代

优越的政策环境,加上未来发展前景,让经济技术开发区成为了郑州投资高端商务写字楼项目的热点区域。中原房地产行业标杆河南振兴房地产(集团)有限公司率先进驻郑州经济技术开发区开发建设高端商务写字楼项目——富田财富广场,如今已经成为经开区地标性写字楼,引领经开区进入高端商务新时代。

记者了解到,富田财富广场项目处

于郑州经济技术开发区的核心区域,紧邻建设中一站合一的新火车站商圈,雄踞地铁5号线站点,俯瞰200亩中心广场大景观;北靠CBD商务区,南通连通世界的航空港;5分钟可到新客站、新火车站,10分钟可进郑州中心城区,20分钟可达新郑国际机场;同时,居于河南出口加工区商务前沿,与富士康、百事可乐、美国杜邦、台塑集团等数十家世界500强企业为邻。目前,项目已

是现房实景,7月底已经交付使用,办公企业正在装修准备入驻。

事实上,在开发商眼中,随着经济技术开发区建设大潮的如火如荼,其良好的政策环境和绝佳投资、创业发展前景,已然成为了高端商务写字楼项目价值飙升的重要保障。采访中,河南振兴房地产(集团)有限公司副总经理汪宏宏坦言,富田财富广场之所以能够赢得众多企业和投资客的好评青睐,与项目

良好的建筑品质、卓越的地段优势以及所处区域绝佳的发展前景密不可分。

“未来的经开区将集合汽车及装备制造、食品加工及生物医药产业,建成中原经济区先进制造业核心集聚区、工业总部经济集聚区和郑州都市区生态工业新城。”汪宏宏对这一区域的发展前景信心十足。她相信,抢得经开区发展先机的富田财富广场也将成为众多入驻企业的首选办公之地。

林溪湾二批房源开盘售罄

本报讯 继本年度第一批房源开盘赢得万千市民瞩目后,9月10日,林溪湾二批房源再次隆重开盘。当日,未及活动正式开始,林溪湾营销中心前已客户云集。激烈有序的选房活动结束后,抽奖环节更让到场客户都满载而归。

林溪湾以越峰造极的建筑内涵与生活氛围,最终成就了中原高尚生活的完美缔造者。开盘即热销,延续年度第一批房源开盘的传奇荣耀,创造2011逆势争流之大势,同时亦印证了林溪湾与生俱来的史诗品质,共同书写这座纯手工西班牙风格大典福祉盛境的百年传奇。(张霞)

中豪·汇景湾二期盛大开盘

本报讯 9月10日,位于金水东路与心怡路交会处的中豪·汇景湾二期开盘活动璀璨开启。首批房源5#、7#楼珍稀推出,吸引数百位客户莅临到场,当日劲销65%,再谱中原楼市华章。

中豪·汇景湾二期,踞守新东大街、省政府、金水路三大价值领地,集高铁郑州客运站、公交总站、长途客运站、城际轻轨站、双地铁于一体,五站合一,尽得郑东发展大势,未来土地价值将不可估量。加之价值千万的景观配套与世界级湾居生活模式,在限购之下,依然取得优异销售业绩,实属必然。(张霞)

永威·翡翠城赞助宋祖英郑州演唱会

本报讯 9月19日,永威·翡翠城特别赞助宋祖英《2011·魅力中国》巡回演唱会郑州站新闻发布会在永威·翡翠城售楼部现场举行,10月1日,永威·翡翠城将在省体育中心,与中原人民同享这一视听盛宴。

据悉,此次郑州演唱会的主题为“为祖国歌唱,为中原喝彩”,将在演出中融入中原文化、河南风情,演出阵容之强也将创国内各类演唱会之最。作为特别赞助方的永威·翡翠城,在为中原人民特别呈献一场艺术盛典的同时,也将为中原人居带来崭新的产品体验。凭借着郑东新区珍稀地脉的天赋资源,以及融贯东西的匠造理念、领衔工艺的精工雕琢,将呈献出CBD副中心难能可贵的珍藏级宅邸。(史治国)

清华·忆江南“中秋赏月游秦淮”上演

本报讯 9月10日~12日,由清华·忆江南联合江南春温泉等共同举办的“中秋赏月游秦淮”大型系列主题活动,在清华·忆江南畔山湖畔、美丽的银色沙滩激情开幕。中原主流媒体、清华·忆江南

业主及各行各业高端领袖人物齐聚于此,赏明月、游“秦淮”、泡温泉、放河灯,在美轮美奂的“江南小秦淮”,感受北国江南的情韵,度过一个难以忘怀的中秋之夜。(马召)

“睿变”2011房地产业与城市发展峰会举办

本报讯 9月7日,由河南省房地产业商会、中国房产信息集团、河南正商置业有限公司联合主办,《楼市气象》、郑州CRIC机构承办的“睿变”2011房地产业与城市发展峰会暨《楼市气象》创刊一周年庆典在郑州成功举行。

当前,在宏观经济政策日益紧缩和国家对房地产业强化调控双重作用的影响下,以创刊一周年为契机,《楼市气象》杂志将通过更专业的思考与探索,为政府、地产商和购房者提供有价值的借鉴与咨询。(李莉)

4358m² 变维户型 一房变两房, 纯现房不限购!

享江南风情 60万² 溪畔大社区

首付22万, 日供22元

江南小鎮 Jiangnan of Town

担纲郑州都市区建设, 上街宜居职教城, 人居典范, 以郑西15分钟交通网连接城市, 淮阳路、金屏路、郑上路, 三纵一横, 扼守郑西新城门户, 紧随3所职业院校近10万新迁城市人口, 以城市前景锁定无限未来。

亚星集团 YAXING GROUP 亚星地产 构建百年 30年 1981-2011

本宣传画面为形象广告, 所有文字、数据、图片不构成双方买卖合同的要约条件 一切以政府批文为准, 开发商保留最终解释权

小镇专线: 0371-68005333/5666 郑州市上街区淮阳路与许昌路交会处东100米